ХАТТАМА №1

 «20» қыркүйек  2017ж.                                                                                                               
Қатысқандар:    46 адам
Қатыспағандар:  16  адам
                                                               
                                                               Күн тәртібінде:

1. Қамқоршылық кеңесінің құрамын бекіту,міндеттерін бөлу.
2.Қамқоршылық кеңестің 2017-2018 оқу жылына арналған жұмыс жоспарын бекіту.
	   Целиноград аудандық білім бөлімінің Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрінің 2007 жылғы 27 шілдедегі Білім беру ұйымдарында қамқоршылық кеңестің жұмысын ұйымдастыру және оны сайлау тәртібінің үлгілік қағидаларын бекіту туралы 
№ 355 бұйрығына сәйкес Целиноград ауданы Семеновка ауылы №11 негізгі мектебінде Қамқоршылық кеңесін құру қажет деп табылды.
                                                                        Тыңдалды:
 Күн тәртібіндегі бірінші мәселе бойынша мектеп директоры Абдуалиев Талғат Зейнелұлы сөз алып, мектептің оқу-тәрбие үрдісі мен материалдық-техникалық базасын  жетілдіруде қамқоршылық кеңестің маңызды рөл атқаратынына тоқталып, қамқоршылық кеңесін құрудың маңыздылығын атап көрсетті. Сондай-ақ қамқоршылық кеңеске мүшелікке шақырылған азаматтарға  мектепке жанашырлық танытып жүргендері үшін алғыс білдіріп, қатысып отырғандар ішінен төрағасын және хатшы тағайындау қажеттігін айтты.
	Осы мәселе бойынша екінші болып сөз алған мектеп директорының тәрбие ісі жөніндегі орынбасары Суранчинова Карашаш Кайроллақызы отырғандарды Қазақстан Республикасы Білім және ғылым министрінің 27.07.2017ж. Білім беру ұйымдарында қамқоршылық кеңестің жұмысын ұйымдастыру және оны сайлау тәртібінің үлгілік қағидаларын бекіту туралы № 355 бұйрығымен таныстырды.
	 Күн тәртібіндегі екінші мәселе бойынша төрағалыққа ұсынылған жеке кәсіпкер Жасаров Марат сөз алып, 2017-2018 оқу жылына арналған жұмыс жоспарын құруда мектептің өз деңгейінде дамуы үшін атқарылуы тиіс іс-шараларды бекітуде мектеп директорымен ақылдасудың маңыздылығын айтып, сөз кезегін мектеп директорына берді. Талғат Зейнеллұлы өз кезегінде кеңес мүшелерін биылғы жылы мектеп үшін атқарылуы тиіс іс-шаралармен таныстырды. Жоғарыда айтылған жағдайларды ескере отырып, кеңес мүшелері жаңа оқу жылына арналған жұмыс жоспарын бекітті.
Қаулы : 
1. Қамқоршылық кеңесінің құрамын бекітіліп, міндеттері бөлінсін.

Құрамы: 

      1. Жасаров М.Д.    -төраға
2. Чигарев С.Н.- төраға көмекшісі
3. Кабылдина Л.С.- хатшы
Комиссия мүшелері:
4. Ахметжанова Б.К.
5. Коврижных Н.М
6. Дошанова Г.Д.
7. Шадрина Е.В
8. Урманбаева К.Е.
9. Мумберг М.К

Қамқоршылық кеңестің 2017-2018 оқу жылына арналған жұмыс жоспары бекітіліп, іске асырылсын.
                                                
                                                Төраға           
                                                Хатшы           
