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Цели и задачи: воспитание казахстанского патриотизма и чувства гордости за свою Родину, знакомство с историей своего народа, расширение кругозора учащихся.

Форма проведения: устный журнал.

Оформление: государственные символы Республики Казахстан, альбом Казахстана, карта Республики Казахстан.

Оборудование: запись Государственного Гимна Республики Казахстан, аудиозаписи народной музыки.

Подготовительная работа: разучивание стихотворений о Казахстане, знакомство с Государственными символами Республики Казахстан.

Ход мероприятия.

1.Вступительное слово учителя. Ребята, мы живем в замечательной стране, в Республике Казахстан, просторы ее огромны и, если бы мы захотели совершить путешествие по ее территории, то оно подлилось бы очень много времени. Я предлагаю вам отправиться в заочное путешествие по нашей стране, перелистав страницы устного журнала «Наша Родина»
1 страница — географическая

1 ученик
О Казахстан, Республика моя —
Любимая, какое это счастье,
Что ты родная — Родина моя
И в солнечные дни и в дни ненастья.

Посмотрите на физическую карту. Территория нашей Родины очень велика. Она тянется от Прикаспийской низменности на западе до Алтайских гор на востоке на 3000 километров. С севера на юг Казахстан тянется на 1600 км. Когда на севере в Петропавловске, еще гуляют метели, когда земля укутана в снежное покрывало, на юге, в садах Шимкента, цветет уже урюк, тополь распускает свои листочки,, и земля укрывается зеленым покрывалом. По размеру территории Казахстан входит в десятку крупнейших государств в мире. Население — 15121,2 тыс. человек. Государственный язык — казахский. Язык межнационального общения — русский. В Республике Казахстане проживают представители более 130 национальностей. Глава государства — президент Н.А. Назарбаев. Столица — Астана (рассматривание карты Республики Казахстан).

Люблю степные просторы твои,
Люблю и высокие горы твои
Озера, реки, моря,
Ведь это ты родная земля.

2 ученик

Там вольные ветры и быстрые реки, 
Яркое солнце, широкие степи. 
Манящие тайной святые озера 
И лоз виноградных витые узоры. 

Там свято хранятся традиции предков 
И люди плохие встречаются редко. 
Там радость так радость! Беда не беда. 
Гостям в каждом доме рады всегда. 

Там разные нации в мире живут, 
Там вечные ценности - знания и труд. 
Самая лучшая ты на земле 
Родина матушка - слава тебе! 

Вы спросите где это, я вам отвечу! 
Краткой, но убедительной речью: 
"Осы маганулыОтан, 
КасиеттiжерКазакстан! " 
Мы закрываем первую страницу нашего журнала .

2 страница — политическая
4 ученик

Над Казахстаном орел молодой
Стал символом счастья, свободы.
Раскинул он крылья над нашей страной
И дружбой сплотил он народы.

Вот уже 15 лет национальной независимости Казахстана сопутствуют государственные символы. Это Государственный Герб Республики Казахстан, Государственный Флаг Республики Казахстан, Государственный Гимн Республики Казахстан (рассказы подготовленные учащимися о государственных символах).

5 ученик: Герб Казахстана имеет форму круга. В мире совершенной формой считается шар. А круг, как самый близкий к этому совершенству элемент очень ценится у кочевников. Центральным элементом является шанырак, который олицетворяет собой очаг, целостность мира и является символом первоосновы государства — семьи. Шанырак с входящими в него лучами олицетворяет объединение многих народов. Важная часть герба — два мифологических коня, т.к. вся жизнь кочевников связана с конем. Кони как бы оберегают шанырак с двух сторон. Пятиконечная звезда использована как символ счастья, мира, знака вечности. Звезды наравне с луной и солнцем считались священными. Поэтому на нашем Гербе золотая звезда является символом высоких помыслов и зовущей за собой мечты, слово «Казахстан» вычерченное на Гербе, сложилось в результате длительного развития казахской нации. Колосья обозначают богатство Родины.

6ученик: Флаг Республики Казахстан голубого цвета, что символизирует единение и безоблачное небо, мир и благополучие. Золотое солнце с лучами —символизирует богатство и покой, лучи- дружбу всех народов, проживающих в стране. Парящий степной орел символизирует щедрость и зоркость, высоту помыслов.

7ученик: Государственный Гимн Республики Казахстан это произведение, вобравшее в себя всю глубину народного богатства, его историю, мечты, чаяния, цели и стремления. В жизни любого государства гимн играет большую роль. Он сплачивает граждан страны. Им открываются официальные встречи руководителей государств. Гимн исполняют на торжественных праздниках, военных парадах, спортивных соревнованиях. Слушают Гимн стоя, показывая уважение к главной песне своей страны.
8ученик

30 августа 1995 года на всенародном референдуме была принята Конституция суверенного государства – Республики Казахстан. 
И сегодня можно с уверенностью утверждать, что наша Конституция – это реально действующий закон. В отличие от прежней, Конституция 1995 года является более демократичной и совершенной.
Согласно Основному Закону, ни одной из ветвей власти, ни одному государственному должностному лицу не дано нарушать конституционные права и свободы гражданина и человека.
Принятие нового Основного Закона было продиктовано жизнью, ведь демократическое правовое государство, которое мы строим, – это, прежде всего, конституционное государство, Конституция призвана ориентировать общественные процессы на создание правового государства.
Основной Закон являет собой, прежде всего, концентрированное выражение нового мировоззрения.
Конституция имеет высшую юридическую силу и прямое действие по всей территории республики. Поэтому каждый из нас обязан знать Основной Закон нашего государства, правильно применять и исполнять его требования.
Сейчас я учусь в 8 классе, и уже на данном этапе образования  я знаю основные положения Конституции РК. Основной Закон гарантирует равные права гражданам любой национальности. Им предоставлена полная возможность развивать свою национальную культуру, сохранять самобытность своего народа, его обряды, обычаи. Если говорить об основных пунктах Конституции РК, то они следующие. Республика Казахстан – демократическое, светское, правовое и социальное государство, высшими ценностями которого является человек, его жизнь, права и свободы.
Основные принципы деятельности государства – общественное согласие, политическая стабильность, экономическое развитие на благо всего народа, решение наиболее важных вопросов государственной жизни демократическим путем, включая голосование на референдуме или в Парламенте.
Единственным источником государственной власти республики является народ, он осуществляет власть непосредственно через республиканский референдум и свободные выборы, а также делегирует осуществление своей власти государственным органами через своих представителей.
Конституция РК провозглашает равенство государственной и частной собственности
9 ученик
Нимало не свете невиданных стран 
Чудесных, богатых, красивых, 
Но дорог сердцу лишь ты, Казахстан, 
Давший мне жизнь и силы! 
Ведь здесь проживает особый народ- 
С открытой и щедрой душою 
И в дни изобилья, и в годы невзгод 
Мы вместе, мы рядом с тобою. 
Мне дорог воздух вольных степей 
Как символ свободы пьянящей! 
Ты стал независим, мой Казахстан, 
Как в небе орел парящий! 
Так пусть твой богатый и гордый народ 
Не знает ни войн, ни напастей! 
Пусть в мире, согласье и дружбе живет

Мы закрываем вторую страницу нашего журнала 

3 страница — историческая
10 ученик

О, Казахстан, страна моя,
Совсем иным ты стал при нас,
Что ты когда-то жил страдая,
Нам трудно верится сейчас.

Наша страна прошла нелегкий путь, стремясь к Независимости, испытала сложные этапы становления. На этом тернистом пути побед и поражений происходили многочисленные исторические события. (Демонстрация портретов известных исторических личностей — хана Абулхаира, Абылай хана, КенесарыКасымова и др.)

Какие события связаны с этими датами?

16 декабря 1991 год
25 октября 1991 год
31 августа 1995 год
6 мая 1998 год
11 ученик

Отан.  
 НұрсұлтанҒалымбекұлы.
Егеменелдіңұлымын,
Ертеңгікүнніңнұрымын.
Отанынсүйгеназамат,
Болатындардыңбірімін.
Білімненжұпаржинаймын,
Елімебақытсыйлаймын.
ЖүрекпенсүйіпОтанды,
Жүректенмәңгіжырлайын.
Отанымгүлгебөленсін,
Өзгеелдерментеңелсін.
Амандықболсаағайын,
Бәрін де біргекөрерсің.
Мы закрываем третью страницу нашего журнала .

4 страница — Казахстан сегодня
12 ученик

Дружба народов — не просто слова,
Дружба народов — навеки жива,
Дружба народов — счастливые дети,
Колос на нивах и сила в расцвете.
13 ученик

Мой Казахстан – это самая дорогая, важная, драгоценная, горячо любимая страна. Это Родина моя…
Много веков понадобилось нашим предкам, чтобы заселить, освоить, защитить её от врагов и передать в наследство нам, ныне живущим. Сколько труда, пота и крови, радости и страданий выпало на долю минувших поколений. Поэтическое наследие нашего народа содержит немало завораживающих картин красоты родной земли, её безбрежных просторов, белоснежных громад гор, лазурных гладей озёр… Великие акыны воспевали красоту и историю казахской земли. Народная память хранит и передаёт из поколения в поколение славные и трагические события в жизни казахского народа. Слушая народные мотивы домбры, представляешь себе огромные степи, колышущиеся степные травы от вольного ветра, всадника на лихомконе, летящего на нём, как на крыльях, к солнцу.
Широко и правильно раскинулся Казахстан. Солнце встаёт из степи, весь день идет над степью, встречаясь с дремучими лесами и тысячами озёр, заходит оно тоже в степи. Когда на севере ещё лежит снег, у подножия гор на юге уже зацветают плодовые деревья. Республика омывается водами Каспийского и Аральского морей, на её территории находятся много рек и озёр. Сказочно богаты недра древней казахской земли. Уголь, нефть, золото, титан, свинец, цинк, железо – всё можно найти в казахской земле.
В Казахстане единой семьёй живёт пятнадцать миллионов человек, представителей более ста национальностей и народностей. Я не перестаю удивляться тому, как дружно уживаются в нашей стране люди разных национальностей, говорящие на разных языках, исповедующие разные религии. И всё это сопровождается не только хорошим отношением, но и симпатией друг кдругу.На казахском, русском, уйгурском, немецком, корейском, татарском языках издаются книги и газеты, работают национальные театры, эстрадные ансамбли, передаются национальные программы радио и телевидения. Всех нас, людей разных национальностей, объединяет общее: мы - народ Казахстана. Многонациональна как наша страна и моя большая родня. Есть в ней и казахи, и татары, и лезгины, и русские, и корейцы. Для всех эта земля стала родной. Стремление к согласию живёт в крови каждого народа, но особенно оно развито у казахстанцев. Щедра казахская земля, и характер у казахского народа то же щедр и гостеприимен. Всем живущим здесь нужно знать язык, историю и обычаи казахского народа. И пусть звучат над этой землёй напевы домбры, украинские и немецкие песни. Пусть танцуют люди польку и лезгинку. Народ Казахстана един. Это поможет сохранить мир на древней, прекрасной казахстанской земле. А мир – важнейшее условие будущего процветания. 
Казахстан – страна больших возможностей, всего лишь полтора десятка лет назад ставшая независимой. Её развитие идёт большими темпами.
Сейчас мы только дети, но уже сейчас мы строим планы на будущее, мечтаем кем-нибудь стать в жизни, чтобы приносить пользу государству, приумножать богатства нашей Родины. Хорошо учиться, быть добрыми и щедрыми, уважать пожилых людей и сверстников, многое должно нас интересовать, мы не должны быть «глухими» к бедам и страданиям людей. Потому что именно таков наш Президент.       Мы уважаем нашего Президента – Нурсултана Абишевича Назарбаева, благодаря которому мы имеем возможность жить в мирной и благополучной стране. А что в жизни нужно человеку? Конечно, чтобы люди, засыпая, были бы уверены в том, что их жизни, их будущему ничего не грозит. Мир и согласие на земле – вот самое главное для каждого человека. Мы уверены в своем будущем, наш Президент сделает все для того, чтобы мы жили счастливо. Я ему верю!
Вот какой мой Казахстан: мирный, свободный, богатый, многонациональный. Разве можно не любить такую страну? Мы гордимся прошлым нашей страны, посвятим жизнь её настоящему во имя нашего общего будущего.
12 ученик
Мы закрываем четвертую страницу нашего журнала словами:

Какое счастье, какое благо,
Что участником мне быть дано
Времен неповторимых
Ради детей, ради степей,
Ради родной земли своей,
Живя в достатке, мире, братстве,
Преумножай свои богатства.
14 ученик
Игра «Составь пословицу»

Одна у человека мать —…(одна и Родина)
Тот герой…(кто за Родину горой)
Для Родины своей…(сил не жалей)
Не будь сыном отца…(а будь сыном народа).

15 ученик

Викторина
1. 
Какой город является главным городом Казахстана? (Астана) 
2. 
Почему? (Это столица.) 
3. 
Где она находится? (На севере республики, показать) 
4. 
Когда был основан город? (в 14 веке в урочище Караутколь, на реке Ишим) 
5. 
Как назывался город раньше? (до 1961 года — Акмолинск, 1961-1992 годы — Целиноград, 1992-1998 годы — Акмола, с 6 мая 1998 года — Астана) 
6. 
Сколько человек проживает в Астане? (319 тыс. человек)


16 ученик
 
Намысыңдыкірлетпе,
Дақтүспесінарыңа.
Үлгілібопжүркөпке,
Жігеріндіжаны да.
Намысоты бар ұрпақ,
Арқалайды нар жүгін.
Жүреалмайдыжабырқап,
Жүзіжарқын  —арлының.
Намысқандабұрқанса,
Орындаларнұрлыарман.
Қамалбұзғанұлқанша.
Тау қопарып, шыңдыалған.
Намысыжоқынжыққа –
Көлеңкесіүрейлі.
Мойынсұныпқұлдыққа,
Иінітүсіпжүдейді.
Туынкөтерержұртының
Көзіңдітікалысқа.
Қыранғаұқсапсілкінгін,
Мәселе – ұлттықнамыста.

17 ученик
Мой Казахстан! 
Моя страна! 
Мой край степной! 
Моя Отчизна! 
Пришли иные времена 
На смену прошлой горькой жизни 
А Родину вдали зачем искать, 
Тебе ведь до неё не доскакать, 
Перед тобою Мекка и Медина, 
Твои родные дед, отец и мать, 
Отчизна –твой очаг и дом единый 
Живут друзья друг другу помогая 
В любой беде, как завещал Абай 
Под мирным небом дружбу прославляя, 
Мой Казахстан, расти и процветай.


